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 TOREK, 8. JANUAR 
Prekrvavitev 
Ob 17. uri, v prostorih podjetja Sitik, v Stič-
ni 
Brezplačno predavanje Jožeta Kukmana. 

PETEK, 11. JANUAR 
MAVRICIUS - DOSTOPNA EKSOTI-
KA, duhovno in potopisno preda-
vanje 
Naklo, Vita Center, od 18.00 do 19.30 ure  
V Indijskem oceanu, nedaleč stran od Madagaskar-
ja, leži majhen cvetoč otok Mavricius. Obdajajo ga 
koralni grebeni, ki ustvarjajo lagune s kristalno čisto 
vodo. S sliko in besedo vas bo na ta otoček cvetja 
odpeljala Eli Trobec. 
Prostovoljni prispevki (priporočamo 5 EUR).  

SREDA, 16. JANUAR 
Prehrana po krvnih skupinah 
Naklo, Vita Center, ob 18.00 uri  
Znanost o individualizirani prehrani, katere predho-
dnica je prehrana po krvnih skupinah, razkriva 
genetske predispozicije za zdravje in bolezen, ki jih 
je mogoče aktivirati ali zavreti na naraven način – 
predvsem s hrano, z vadbo, miselno naravnanostjo 
in odpravo energetskih blokad.  
Uvodnemu predavanju bo v naslednjih mesecih 
sledila serija delavnic na temo izvajanja programa 
individualizirane prehrane v praksi, hujšanja, dolo-
čanja posameznikovega genotipa brez dragih testi-
ranj, aktivacije in deaktivacije genov….  
Več informacij na www.nutrigenomika.info 
Predava: Nataša Klarič, FIfHI, strokovnjakinja za 
individualizirano prehrano. Prijave na recepciji Vita 
Centra: 04/ 25 19 558, 031 367 896, recepci-
ja@vitacenter.si Prispevek: 10 EUR.  

ČETRTEK, 17. JANUAR  
Krščanstvo v sodobnem času  
Obrtni dom Nova Gorica, Gradnikove bri-
gade 6, ob 19. uri  
Krščanstvo je temeljna religija zahodnega sveta. 
Kaj lahko ponudi sodobnemu ponorelemu svetu? 
Kakšna je vizija razvoja krščanske duhovne misli in 
prakse? Na katerem področju lahko krščanstvo 
največ prispeva k vzpostavitvi uravnoteženega, 
pravičnega sveta in pristnejših medsebojnih odno-
sov? 
O sodobnem krščanstvu bo govoril Robert Friško-
vec, znani duhovnik mlajše generacije, ki skrbi za 

duhovno oskrbo v slovenskih zaporih. 

Organizira: CDK, Nova Gorica. 

Poskrbimo za svoje zdravje na 
naraven način 
Ljubljana Dobrunje, v Zadružnem domu 
Zadvor (Cesta II.grupe odredov 43) 
Predavala bo Alenka Grad. Po predavanju bo reden 
letni občni zbor DRUŠTVA. Več informacij na tele-
fon  041/ 364 897.Organizira: Društvo Ajda, Sostro. 

PETEK, 18. JANUAR 
Tečaj klasične masaže 
V Ljubljani, na Preglovem trgu 15 
Tečaj obsega 45 ur in poteka ob vikendih. Preda-
val  bo Jure Tušek, manualni terapevt, ki se je v 
okviru italijanskega olimpijskega komiteja izpopolnil 
tudi za športno masažo. Po uspešno opravljenem 
izpitu dobijo tečajniki certifikat, ki jim omogoča zapo-
slitev v kozmetičnih in masažnih salonih, zdraviliš-
čih, hotelih, fitness centrih, na tujih potniških ladjah, 
v športnih klubih itd. Certifikat omogoča tudi pri-
dobitev nacionalne poklicne kvalifikacije (NPK) 
maser. 
Vsi udeleženci tečaja so vpisani v register maserjev 
klasične masaže, voden v Higeji. Cena celotnega 
tečaja je  480 €.  Cena vsebuje 20% DDV, organiza-
cijo in izvedbo programa, učno gradivo in delovni 
material. Brezposelnim, študentom, upokojencem, 
invalidom, družinskim članom in našim tečajnikom 
priznavamo pri plačilu tečaja 25 €  popusta.  
Prijavite se lahko do 16. januarja, 2008. Prijave in 
informacije na tel: 01 54 63 201, GSM:  041 540 942 
(Anita), www.higeja.si  Organizira: Higeja, d. o. o. 

SOBOTA  IN NEDELJA, 19. IN 20. 
JANUAR  
Delavnica kristaloterapije in 
masaže s kamni 
Hram Vrbovega loga, Brezovska Gora 19, 
Leskovec pri Krškem, od 9. do 18. ure   
Informacije: tel. 07 29 13 505; e-pošta: info@vrbov-
log.org , spletna stran: www.vrbov-
log.org  Organizira: Zavod Vrbov log  

PONEDELJEK, 21. JANUAR  
Ko prebava stavka 
Knjižnica Jožeta Mazovca, Enota Nove Fužine 
(Preglov trg 15), ob 19.30 
Vas zvija, kruli, črviči, napenja, zastaja…? Težave s 

ELEKTRIČNO POLJE NAMESTO GENSKE TEHNOLOGIJE / Von Luc Burgin 
OČISTIMO IN RAZSTRUPIMO TELO / Mag. Darko Jurić 
UNIČEVANJE NI POT DO ŽIVLJENJA / Sanja Lončar 
POSKRBIMO ZA DUŠEVNO ZDRAVJE DOMAČIH ŽIVALI  
SINDIKAT ZA VARNOST SLOVENSKIH ZDRAVILCEV / Elena Danel 
ALI PLESEN ŠKODUJE ZDRAVJU IN KAKO JO ODSTRANITI  
HRANA ZA MOŽGANE / Živa Pogačnik 
 

        koledar dogodkov          koledar dogodkov                koledar dogodkov  

AURA 
ne zamudite  

januarske številke 
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prebavo so postale stalnica našega načina življenja, 
zdravila, ki le blažijo simptome pa lahko pripeljejo v 
slepo ulico, zato moramo poiskati vzroke in jih odpra-
viti.  
Tokrat se bomo poglobili v napake, s katerimi otežu-
jemo pravilno delovanje želodca, jeter, žolčnika, tre-
bušne slinavke in črevesja. Uredite svojo prebavo in 
povrnili si boste zdravje!  
Predavala bosta Sanja Lončar in Robert Terčelj 
Schweizer. Vstop prost. 

TOREK, 22. JANUAR  
Soja? Nevarna ali zdravilna? 
Laško, Zdravilišče Laško, ob 19.30 
V zadnjem času so mediji polni nasprotujočih si infor-
macij o soji, zato so porabniki zmedeni kot niso bili še 
nikoli. Raka zdravi ali ga povzroča? Delovanje ščitni-
ce spodbuja ali zavira? Se lahko izognemo gensko 
spremenjeni soji? Koliko naj bi je uživali in v kakšni 
obliki, da nam bo koristila? Kako se znajti v vse večji 
ponudbi? Kaj so pokazali testi sojinih izdelkov, ki jih 
redno opravljajo tržne inšpekcije v Sloveniji? 
Izvedeli boste tudi, kako lahko sami naredite sojino 
mleko, sojin jogurt in sojin sirček – tofu. 
Predavala bo Maria Kočevar Fetah, ki se s sojo 
ukvarja že nekaj desetletij. Za goste je predavanje 
brezplačno, zunanje goste pa se naproša za prispe-
vek. 

ČETRTEK, 24. JANUAR  
Naravni načini za premagovanje 
prehladov 
Vita Center, Naklo ob 18.00 
Kaj morate storiti, če ne želite to zimo podleči prehla-
dom in gripi? Kako se jim izogniti ali kako jih naravno 
pozdraviti, če ste že zboleli? Tveganja zdravil, ki le 
prikrivajo simptome. Škodljivost prekomerne uporabe 
antibiotikov.  
Predavali bosta Sanja Lončar in Adriana Dolinar, 
dr.vet. med, predsednica društva Ognjič in poznaval-
ka naravnih načinov zdravljenja. Prispevek 5 EUR. 
 

PETEK, 25. JANUAR 
Camino – pot k sebi 
Naklo, Vita Center, od 18.00 do 19.30 ure  
S pomočjo slik in besede vas bo Eli Trobec odpeljala 
na 800 km dolgo romanje po španskem Caminu. 
Camino je svetovno znana romarska pot, ki leži v 
severni Španiji in ima fizični cilj pri grobnici apostola 
Jakoba v Santiagu de Campostela. Zanjo se ponava-
di ljudje odločajo v času pomembnejših življenjskih 
prelomnic. Dolgo, naporno pešačenje romarju ne 

pušča energije za pretirano ukvarjanje z zunanjim 
svetom. Zato je to romanje dejansko pot k sebi. 
Hkrati pa je tudi pot, ki simbolizira življenje. Vsake-
mu romarju postreže z določenimi težavami. Njego-
va naloga je, da jih premaga, se iz njih kaj nauči in 
predvsem ne izgubi vere vase in v dosego cilja. Vse 
naše majhne in velike težave postanejo na cilju 
popolnoma nepomembne. Prostovoljni prispevki 
(priporočamo 5 EUR). 

ČETRTEK, 31. JANUAR  
Dharma – kako izpolniti svoj živ-
ljenjski smisel 
Klub CDK, Kolodvorska pot 8 (žel. posta-
ja), Nova Gorica, ob 19. uri 
Zakaj smo na tem svetu, zakaj smo se rodili? Kak-
šen smisel ima naše življenje - kaj nam lahko ponu-
di? In kaj lahko mi ponudimo življenju? Ali je človek 
lahko srečen, če ne občuti svojega življenja kot 
smiselnega? Nam je naš smisel usojen ali ga izbe-
ramo sami? V vsakem človeku so edinstveni odgo-
vori na ta pomembna življenjska vprašanja. Kako jih 
poiskati,  z razumom ali v srcu? Predava: Vesna 
Periček Krapež, Duhovna univerza. 

Organizira: CDK, Nova Gorica 

Resnice in zmote o osteoporozi 
Laško, Zdravilišče Laško, ob 19.30 
Zakaj je osteoporoza pandemija v zahodnem sve-
tu? Kako je možno, da imajo vzhodnjaki bolj 
»lahke« kosti, pa jih zlomi ne skrbijo? 
Kaj morate vedeti o kalcijevih preparatih, uživanju 
mleka in mlečnih izdelkov, hormonih, naravnih in 
manj naravnih prehranskih dopolnilih? 
Predava Sanja Lončar. Za goste je predavanje 
brezplačno, zunanje goste pa se naproša za prispe-
vek. 

PONEDELJEK, 4. FEBRUAR  
Resnice in zmote o osteoporozi 
Knjižnica Jožeta Mazovca, Enota Nove Fužine 
Preglov trg 15), ob 19.30 
Zakaj je osteoporoza pandemija v zahodnem sve-
tu? Kako je možno, da imajo vzhodnjaki bolj 
»lahke« kosti, pa jih zlomi ne skrbijo? 
Kaj morate vedeti o kalcijevih preparatih, uživanju 
mleka in mlečnih izdelkov, hormonih, naravnih in 
manj naravnih prehranskih dopolnilih? 
Predava Sanja Lončar. Za goste je predavanje 
brezplačno, zunanje goste pa se naproša za prispe-
vek. 

        koledar dogodkov          koledar dogodkov                koledar dogodkov 

Več dogodkov na 
www.zazdravje.net 
 

naročite se na brezplačne e-
novice na info@zazdravje.net 

Vaša skrb za prehrano 
Bi radi vedeli ali se pravilno prehranjujete, kako si s hrano 
in zelišči sami izboljšate zdravje, počutje in vitalnost, želite 
predavanje, seminar o kakovosti današnje prehrane, izve-
deti česa ni na etiketah ...? 
Maura Arh, univ. dipl. prof., oec.; ekologinja prehrane 
vam nudi odgovore, kaj lahko naredite sami. Pokličite na 
tel.: 05/3032043 ali na 041/988 176! 
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   Kratke novice 
 

»Zakaj prav jaz?«  

se vprašamo, ko nas doleti kakšna huda diagno-
za. Nočemo in nočemo dojeti, da se zdravje 
začne z zdravjem našega okolja.  

Ne vzamete si časa za »popravilo sveta«, ker je 
nekdo drug plačan za to - tako se s tihim privol-
jenjem večine norost na vseh frontah nadaljuje.  

Statistika, ki je že takšna, da nam obeta, da bo 
za rakom zbolel skoraj vsak tretji zahodnjak, 
kaže na to, da se zanka zapira. Še vedno meni-
te, da bo doletelo vašega soseda in ne vas? Kaj 
če ste v vaši družini trije? 

Dokler še lahko hodite, storite kaj! Podprite tiste, 
ki si z vsemi močmi prizadevajo za pravico do 
normalnega življenja vseh nas.  

Občine razočarane nad neodziv-
nostjo okoljskega ministrstva 

STA, 28.11. 2007    

Skupnost slovenskih občin je razočarana nad 
neodzivnostjo okoljskega ministrstva na poziv k 
skupni, z občinami usklajeni ureditvi problemati-
ke kakovosti zraka. Skupnost občin je namreč 
na prekoračene vrednosti prašnih delcev v zraku 
opozorila ministrstvo že v začetku leta in ga 
prosila za pripravo sanacijskega programa. Z 
ministrstva niso prejeli nikakršnega odziva, zato 
so ministru poslali še pisni poziv za pripravo 
sanacijskega programa in ukrepov zaradi preko-
račitev dnevnih koncentracij prašnih delcev v 
zraku... 

»Iz poročila o onesnaženosti zraka v letu 2006 je 
po navedbah skupnosti občin razvidno, da so 
dnevne koncentracije prašnih delcev na merilnih 
mestih državne mreže za spremljanje kakovosti 
zraka v Sloveniji - Ljubljana Bežigrad, Maribor, 
Celje, Trbovlje, Hrastnik, Zagorje, Murska Sobo-
ta in Nova Gorica - presegale dovoljenih 35 
prekoračitev letno. Na nekaterih mestih je bila 
presežena tudi letna koncentracija.« 

Kaj dihajo v Trbovljah oziroma 
Zasavju?  

Junijske meritve so pokazale, da izpusti 
Cementarna Lafarge krepko presegajo dovolje-
ne mejne vrednosti. Društvo Eko krog je obves-
tilo javnost, da so izpusti živega srebra presegli 
dovoljene mejne vrednosti za 188 %, količina 
talija je bila 94-krat večja od dovoljene, skupne-
ga organskega ogljika je bilo 41-krat več, kot bi 
ga smelo biti, dioksinov (za katere vemo, da ne 
obstaja varna oziroma dovoljena količina) pa je 
bilo 38-krat več, kot ga dovoljujejo naši zakoni.  

Na zahteve civilne družbe se naše ministrstvo 
za okolje in prostor ter agencija RS za okolje 
(ARSO) ne odzivata. Mogoče ju bodo spodbudi-
le odločbe evropskih sodišč zaradi civilnih tožb 
proti državi. 

Koliko pesticidov je v naši hrani? 

Kaj vas bolj zanima, kakšna je inflacija ali koliko 
pesticidov je v hrani, ki jo uživate? Inflacijo zna-
mo oceniti tudi sami, odstotek živil s pesticidi pa 
za Slovence ostaja uganka. Vemo, da v Evropi 
takšne meritve kažejo, da smo iz trideset prišli na 
skoraj 40 % živil, ki vsebujejo ostanke pesticidov. 
Ali je v Sloveniji situacija boljša ali slabša?  

Zakaj  v Sloveniji nimamo rednega nadzora pesti-
cidov v živilih na policah, kot v drugih državah? 
To vprašanje smo poslali odgovornim institucijam 
in že težko čakamo na odgovor.  

Ali je meso varna hrana? 

Po kampanji, ki nam je vsaj pustila pretehtati 
odločitev o uživanju mesa, smo v novembru bili 
priča drugi, ki nas v interesu proizvajalcev mesa 
prepričuje, da je uživanje mesa modra odločitev. 
Modra za koga? Če smo v tej številki že vzeli 
pod drobnogled raka, smo vam dolžno povedati, 
da je meso desetkrat bolj onesnaženo živilo od 
najbolj onesnažene zelenjave. Koncentracija 
strupov (ostankov pesticidov iz krme) je v mesu 
desetkrat večja kot v hrani, ki jo je žival uživala. 
Koncentracije najbolj rakotvornih snovi, kot so 
dioksini, pa so v določenih meritvah dosegale 
tudi 16-krat večje vrednosti.  

Ne glede na 
način pridela-
ve, meso ved-
no zakisa telo, 
zato ga večina 
uspešnih tera-
pij proti raku 
močno odsve-
tuje.  

Impresum: Novice »Skupaj za zdravje človeka in narave« so mesečno glasilo projekta   »Skupaj za 
zdravje človeka in narave«.  Izdaja: Društvo Ognjič,  Mucherjeva 5, 1000 Ljubljana. 
Urednica: Sanja Lončar   Naklada: 19.000 izvodov.  Kontakti:  E-mail info@zazdravje.net,   
041 770 120,  Oglasno trženje: Frontier d.o.o. Fotografije: Frontier in avtorji prispevkov.  
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Nova linija organske 
kozmetike v Sloveniji  

impresum, vabilo na naročlilo 

Maura ARH 

Organic Pharmacy je prva in edina lekarna na 
svetu, ki je predana skrbi za zdravje in lepoto s 
pomočjo organskih izdelkov in terapij. 
Registrirana je pri Royal Pharmaceutical Society 
of Great Britain (Kraljevo farmacevtsko 
združenje Velike Britanije) in je specializirana le 
za zelišča, homeopatijo in organsko nego kože. 
Vsi izdelki so ročno izdelani in sveže pripravljeni 
iz najbolj kakovostnih rastlinskih izvlečkov in 
aromaterapevtskih organskih olj s certifikatom. 
Vsi izdelki imajo angleški organski certifikat Siol 
Association.  

Več informacij na: www.organic.si ali na  
041 675 400  
Izdelki Organic Pharmacy ne vsebujejo:  

• umetnih konzervansov, 

• barvil in dišav 

• močnih detergentov, 

• pesticidov ter herbicidov. 

Razviti so:  

• brez testiranj na živalih 

• brez dodatkov mineralnih olj in 
     brez petrokemičnih izdelkov. 

Prodajna mesta v Ljubljani: 

• Pilates holistični center, Wolfova 1 (naročila   

• po povzetju 031 55 05 55) 

• Blagovnica Maximarket, oddelek z naravno 
kozmetiko 

• Lekarna Dimedias, specialzirana trgovina z 
zdravili, Leskoškova cesta 9d 

 

Pesticidi—
bližnjica do 
raka 

Že leta 1963 je dr. 
Jerome Weisner, 
znanstveni svetova-
lec predsednika 
Kennedyja, poročal 

posebni komisiji, ustanovljeni za preučitev Car-
soninih tez: "Uporaba pesticidov je nevarnejša 
od atomskih bomb!". Carsonova je zapisala: "Vsi 
smo seznanjeni s posledicami radiacije, kako 
smo torej lahko indiferentni do enakih posledic 
pri prosti uporabi kemičnih pripravkov v kmetijs-
tvu?" Waltersove in Carsonine trditve takrat še 
niso imele oprijemljivih dokazov, dokler ni itali-
janski znanstvenik Amerigo Mosca, dobitnik 
nagrade za kemijo, na svetovni razstavi v Brus-
lju objavil srhljivih podatkov. Mosca je poudaril, 
da so toksične kemikalije, ki jih uporablja kmetij-
stvo radiomimetične, torej so njihove posledice 
povsem enake posledicam radioaktivnega seva-
nja. Nastale poškodbe genetičnega koda so 
popolnoma primerljive in jih je mogoče izraziti 
tudi količinsko. Mosca je ovrednotil, da je bil 
genotoksični potencial letne uporabe organskih 
fungicidov (zineb, captan, faltan) v svetu leta 
1970 enak ekvivalentu eksplozij 29 termonukle-
arnih (vodikovih) bomb moči 14 megaton, ali 
drugače 14500 atomskih bomb, kakršna je padla 
na Hirošimo. Podatke je dopolnil še z medicin-
skimi analizami, ki so bile porazne. Pri novoro-
jencih je bilo pri 15 odstotkih populacije opaziti 
znamenja mentalne retardije, vitalnost sperme 
povprečnega Američana se je v tridesetih letih 
zmanjšala za 30 odstotkov, odstotek sterilnih 
med študentsko populacijo se je skokovito pove-
čeval in v Moscovi analizi dosegal že 25 odstot-
kov. Njegove analize je Italija za 30 let označila 
kot državno skrivnost. Moč italijanskega kemič-
nega koncerna Montedison je namreč takrat še 
segala v sam vrh države. 

V oceni stanja z ovrednotenjem nacionalne 
infrastrukture za ravnanje s kemikalijami v Repu-
bliki Sloveniji (oktober 1997) lahko preberemo, 
da je letna uporaba pesticidov v Sloveniji kar 
7775 ton, kar pomeni da Slovenci v enem letu 
prejmemo v svoje okolje mutageni ekvivalent 
sevanja 1234 atomskih bomb s hirošimsko moč-
jo! 

Še vedno menite, da bomo vojno proti raku 
dobili z novimi obsevalniki, novimi operacijskimi 
mizami in mamografi? 

vir: Anton Komat 

Še enkrat vabljeni na spletno stran na kateri 
je objavljen video in tekstualni zapis predava-
nja Antona Komata Strupi v naši hrani.  

http://www.GlobeTransformer.org  

Rokopis je dopolnjen s kopico uporabnih pove-
zav. 
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